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◆学校の先生になった理由 

 小学校の頃の担任の先生との出会いがきっかけです。私が子ども

の時は、「学校が楽しい！」と毎日思っていました。子どもだけでは

なく、先生たちも同じようにいつも笑顔で楽しそうに働いている姿

が輝いて見えました。そんな先生たちの姿を間近に見ているうちに、

「私もあんな風に輝いている大人になりたい！」と思うようになり、

小学校の先生を目指すようになりました。 

 

◆学校の先生の「やりがい」や「魅力」 

 子どもたちの成長を毎日、一番近くで見られることです。できなか

ったことにチャレンジして頑張ろうとする子どもの姿や、できるよ

うになったときにおもいっきり喜ぶ姿を見られるととても嬉しいで

す。子ども達と感動を分かち合える機会が多いのは他の仕事ではな

かなかできない経験だと思います。また、子どもたちとの会話や活動

を通して、私自身も新たな学びがたくさん生まれ、人として成長でき

ることは先生の仕事の魅力の一つだと感じています。 

 

◆先生になって「楽しかったこと」や「感動したこと」 

 子どもたちの成長に一番感動することが多いです。個々の成長は

もちろんですが、学級全体の成長が見られることも嬉しいです。 

自分のことだけで精一杯だった子どもたちが、自分たちの力

でサプライズの誕生日パーティーを企画してくれたことはとても感

動しました。また、私が子どもの時にお世話になった先生たちと現場

でお会いできることが楽しみの一つです。 

 

◆学校の先生として心がけていること 

 いつも笑顔で子どもたちとの会話をたくさんすることです。子ど

もの前に立つ先生が笑顔でいることで明るい雰囲気づくりや安心感

を与えることに繋がると感じます。また、会話を通して子どもたちの

心の変化に少しでも早く気づき、寄り添えるよう心がけています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆初任者の頃との違い（成長したこと） 

 勤務経験を通して、いろんな子どもたちと関わることができたの

で、個に応じた関わり方をすることができるようになってきました。

また、同じ職場の先生たちから学習指導や生活指導に関するアドバ

イスや実践する様子を見せていただくことで、多くのスキルを身に

つけ、実践に活かすことができています。 



◆退勤後や休日の過ごし方（私のリフレッシュ法） 

退勤後は、温泉に行ったり、ドラマを見たりとリラックスできる時

間をつくっています。また、休日にはヴァンフォーレ甲府のサッカー

観戦にスタジアムへ足を運んだり、美味しいものを食べに行ったり

しています。仕事以外の時間は自分の好きなことをして、パワーチャ 

ージすることを意識しています。 

◆天野凜菜先生の１日 

出勤 ６時３０分に起床します。 
学校に着いたら、学年の先生方と打ち合わせを行
い、今日の授業の内容を最終確認します。 

朝の会 朝の会を行います。健康観察の際には、子どもたち
一人ひとりと目を合わせながら呼名をします。 
隙間時間を使って、宿題の丸付けを済ませます。 

授業 子どもたちが学習内容を理解できるよう、机間巡視
を行いながら、個に応じた指導を心掛けています。
わからないことはその場で解決できるよう、聞きや
すいクラスの雰囲気づくりをしています。 

給食 昼休み 感謝の気持ちをもって食事ができるように指導をし
ています。欠席の友達の当番も自分たちで声をかけ
ながら主体的に配膳が行われています。 

授業 
 

掃除 掃除分担の場所を見回りながら、子どもたちの様子
を確認し、一緒に掃除を行います。 

帰りの会 子どもたちは今日１日の自分の生活を振り返りま
す。できなかったことは明日に活かせるように子ど
もたちは声をかけ合います。 

放課後 学年の先生方と子どもの情報共有をしたり、明日の
授業についての打ち合わせをしたりします。分掌の
仕事も計画的に行います。また、気になることがあ
れば保護者へ連絡し、早期対応を行います。信頼関
係を築くうえでとても大事な時間です。 

退勤 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆山梨県の学校の先生を目指す方へのメッセージ 

 学校の先生は、忙しく、大変なイメージがあると思います。しか

し、毎日新たな発見があり、やりがいを感じられるので、私は毎日

とても充実しています。可愛い子どもたちからたくさんのパワーを

もらい、子どもたちと共に楽しさや喜びを分かち合うことのできる

素敵な仕事です。悩みは尽きませんが、子どもたちの成長を励みに

頑張っています。また、何かあれば親身に力を貸してくださる温か

い先生方もたくさんいます。是非、現場で一緒に働きましょう！！

山梨県の先生を目指して頑張ってください。 

 

 

 

 

 

 


